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Se abre la sesión a las trece horas y cuarenta minutos.

El señor PRESIDENTE: Buenos días. Se abre la sesión,
una sesión que va a ser muy breve y que tiene dos puntos
en su orden del día.

En primer lugar, quiero someter a la consideración de
sus señorías la aprobación del acta número 18, de la sesión
celebrada el 21 de diciembre. ¿La podemos dar por apro-
bada? (Pausa.)

Queda aprobada por asentimiento.

— DESIGNAR PONENCIA QUE INFORME EL PRO-
YECTO DE LEY DE RÉGIMEN DEL PERSONAL
DE LAS FUERZAS ARMADAS (621/000129).

El señor PRESIDENTE: Punto primero del orden
del día: designar ponencia para dictaminar el Proyecto
de Ley de régimen del personal de las Fuerzas Arma-
das.

Ruego a los diferentes grupos parlamentarios que nos
hagan llegar sus propuestas. (Pausa.)



Por parte del Grupo Parlamentario Catalán en el Senado
de Convergència i Unió, tiene la palabra el Senador Ca-
rrera.

El señor CARRERA I COMES: Señor Presidente, por
parte de nuestro Grupo Parlamentario sería yo mismo, Sal-
vador Carrera.

El señor PRESIDENTE: Así consta.
Por parte del Grupo Parlamentario Socialista, tiene la

palabra su portavoz, el Senador Varela.

El señor VARELA FLORES: Señor Presidente, serían
María Jesús Castro Mateos y yo mismo, Manuel Gui-
llermo Varela Flores.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señor portavoz.
Por parte del Grupo Parlamentario Popular, tiene la pa-

labra el Senador Elorriaga.

El señor ELORRIAGA FERNÁNDEZ: El Senador Ga-
briel Elorriaga y el Senador Jesús Sepúlveda.

El señor PRESIDENTE: Si la Comisión no tiene obje-
ciones que hacer, queda designada la Ponencia para dicta-
minar el Proyecto de Ley de régimen del personal de las
Fuerzas Armadas. Muchas gracias.

Como creo que ya conocen sus señorías, me comunica
el señor Letrado que se ha ampliado el plazo para la pre-
sentación de enmiendas hasta el día 13.

— ELECCIÓN DEL SECRETARIO SEGUNDO DE LA
COMISIÓN (541/000007).

El señor PRESIDENTE: Punto número dos: elección
del Secretario Segundo de la Comisión.

El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista tiene la
palabra para formular la propuesta en cuestión.

El señor VARELA FLORES: Quiero proponer a Ma-
nuel Marcos Pérez Hernández, que aunque en este mo-
mento no se encuentra presente por problemas de enlace
con los aviones es nuestro candidato.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador.
¿Hay alguna intervención que hacer o podemos aceptar

por unanimidad la propuesta del Grupo Parlamentario So-
cialista? (Asentimiento.) Queda aceptado por unanimidad
y que sea muy bienvenido a esta Comisión cuando lo tenga
por conveniente.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

Eran las trece horas y cuarenta y cinco minutos.
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